«За независимость, мир и спокойствие!» Вороновчане присоединились к акции «За Беларусь!», которая прошла в Гродно



В субботу со всей Гродненщины в областном центре собрались участники мирной акции «За Беларусь!»

[—] Это наш выбор! — скандировали они. — Мы — одно целое, мы — белорусы! Я, мы, батька!

В митинге принял участие Президент Беларуси Александр Лукашенко. Он подчеркнул важность вернуть жителям Беларуси спокойную жизнь: «Дорогие друзья, люди устали. Мы привыкли жить в спокойной, тихой, толерантной стране. И в Минске, и у вас, и в других городах. Люди увидели, что нам подбрасывают головешки. Люди устали, они просят спокойной жизни. И мы должны им эту жизнь предоставить».

Присоединились к акции за мирную и спокойную любимую страну и вороновчане.















Николай Розум, председатель райисполкома:

— Мы приехали сюда для того, чтобы сохранить свою независимость, наше государство и, конечно же, Вороновский район.

Сегодня говорить о том, каких успехов достигла наша страна, не будем: это мы видим и знаем. Мы не должны разрушить то, что построили за годы суверенной Беларуси. Как правильно сказал Президент, нужно сохранить свою страну для наших детей, внуков. Поэтому я и многие вороновцы здесь. Мы будем делать все возможное для того, чтобы наша страна, наш регион и дальше процветали. Мы — за Беларусь!



Елена Ястремская, председатель районной организации общественного объединения «Белорусский союз женщин»:

— Мы приехали, чтобы поддержать нашу страну, нашего Президента Александра Григорьевича Лукашенко. Мы, женщины Вороновщины, искренне переживаем за все, что сегодня происходит в нашей стране. Мы хотим рожать, воспитывать детей в мирной стране. Мы — за стабильность, за Беларусь.



Ирина Куровская, бывший труженик КСУП э/б «Октябрь»:

— Я простая деревенская пенсионерка, всю жизнь проработала в сельском хозяйстве, никогда не участвовала в политике. Сейчас не могу смотреть на то, что творится в нашей стране. Приехала сюда не за себя, а за своих детей, внуков. Я хочу, чтобы 1 сентября мои внуки пошли в школу, сели за парты. Но не хочу, чтобы им преподавали основы гомосексуализма, хочу, чтобы их учили грамоте. Не хочу, чтобы наша молодежь участвовала в гейпарадах.

Наша маленькая гордая страна находится в центре Европы, она независима. Многим это не нравится. Вы думаете, что чужинцы принесут все нам на блюдечке. А не придется ли нам захлебнуть от этого «добра»?

Вспомнилась известная басня. Волки захотели съесть овец, у которых был хозяин и их защищал. Однажды хищники уговоили овец, их только держат для того, чтобы зарезать на шашлык, и подговорили растоптать хозяина, Те взбунтовались и уничтожили хозяина. На

следующий день волки их съели. Не надо допустить того, чтобы «волки съели» нашу страну, наше будущее.

Мне вспомнилось стихотворение, которое написал внук в 7 классе:

У вёсцы маёй ля абеліска

вясною распусцяцца макі...

Табе, Прэзідэнт, запаветы куміраў;

Вялікае шчырае дзякуй.



Наталья Метелица, первый секретарь РК ОО «БРСМ»:

— Горжусь тем, что могу принимать участие в таком важном событии — поддержать свою страну, чистую светлую. Надеюсь, что мы и дальше будем придерживаться выбранного курса, государство останется социально ориентированным.



Светлана Вороновская, заведующая Жирмунским центром культуры и досуга:

— Я хочу отстоять нашу мирную и независимую Беларусь, чтобы наши дети и внуки жили счастливо. Меня устраивает все, я не хочу перемен. Беларусь за последние годы сделала огромный шаг вперед, и я горжусь успехами своей страны и верю, что дальше будет только лучше. У нас бесплатное образование, медицина, строятся красивые дома. Все делается для народа. Я хочу и дальше жить в цветущей, свободной, красивой стране и не бояться выйти на улицу.



Анна Эйсмунт, педагог-организатор Погородненской СШ:

— Теперь наступило такое время, когда нужно выступить в поддержку своей страны. Мы, молодежь, не хотим войны. Хотим, чтобы у каждого белоруса было светлое завтра. Чтобы мои будущие дети не боялись выйти на улицу, жили в свободной стране.



Светлана Немеро, председатель Бастунского сельисполкома:

– Я приехала сегодня в Гродно для того, чтобы вместе с другими белорусами поддержать нашего Президента, проявить гражданскую активность и выразить свою позицию. Я хорошо помню то время, когда наша страна только-только становилась на ноги. Как было тяжело, сколько труда пришлось вложить во все, что мы сегодня имеем. Сейчас у нас красивая республика. Мы имеем возможность отдыхать, учиться, работать. Оглянитесь вокруг – у нас есть все для счастливой жизни. Достойное образование для наших детей, развитая инфраструктура, бесплатная медицина.

Я простая белорусская женщина, которая хочет мира и добра. У меня есть дочь, внуки. Я вырастила ее в спокойной стране, где нет места беспорядкам и хаосу. И я хочу, чтобы в таком же обществе, в такой же обстановке росли мои внуки и правнуки! Я всегда прививала дочери чувство любви к своей Родине. Чтобы в любой ситуации она могла стать на защиту своего государства. Я сегодня здесь, потому что просто не могу равнодушно оставаться в стороне от всего, что происходит. Я за сильную и процветающую Беларусь потому, что действительно ее такой считаю! Очень хочется поддержать нашего Президента. Я горжусь теми, кто сегодня пришел на митинг за Беларусь, ведь вместе мы – сила.



По материалам районной газеты «Воранаўская газета»